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Velence Szakorvosi Rendelő Intézet 
Dr. Szabó Tibor: köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent vendégeket, képviselőket. Köszönetet mondott a meghívott vendégeknek megjelenésükért. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a mai napon tartandó közmeghallgatás egyben testületi ülés is, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 8 fő az ülésen megjelent. Javaslatot tett a napirendi pontokra, megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

10/2014. (I. 29.) határozata

napirendi pontok
Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

     1.) Polgármesteri beszámoló az önkormányzat 2013. évi tevékenységéről

     2.) Az önkormányzat szervezeti, pénzügyi, gazdasági helyzete és kilátásai; 

          2014. évi költségvetési koncepció, fejlesztési elképzelések
     3.) Egyebek

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Dr. Szabó Tibor: javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőre, Gucsek István alpolgármester úr személyében, megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

11/2014. (I. 29.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítésére Gucsek István alpolgármester személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Dr. Szabó Tibor: javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre Provoda Józsefné személyében, megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

12/2014. (I. 29.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv vezetésére Provoda Józsefné személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Dr. Szabó Tibor: jelezte, hogy a kiküldött meghívóban két napirendi pont megtárgyalása szerepel, a polgármesteri beszámoló az önkormányzat 2013. évi tevékenységéről és az önkormányzat szervezeti, pénzügyi, gazdasági helyezte és kilátásai; 2014. évi költségvetési koncepció, fejlesztési elképzelések, a két napirendet együtt terjeszti elő. 
1.) napirendi pont

     Polgármesteri beszámoló az önkormányzat 2013. évi tevékenységéről

2.) Az önkormányzat szervezeti, pénzügyi, gazdasági helyzete és kilátásai; 

     2014. évi költségvetési koncepció, fejlesztési elképzelések
Dr. Szabó Tibor: 

· A 2010-2014. évi időszak a városirányítás tekintetében nagyon sok változást hozott, a változásokat a kivetítőn nyomon követhetik. A polgármesteri munka első és legfontosabb teendője volt Martonvásár központi szerepének megerősítése, első lépésben a kistérségi munkaszervezet integrálása, ezzel pénzt és energiát takarít meg az önkormányzat, a járási hivatal beindításához szükséges feladatok elvégzése, melyeket az önkormányzat sikeresen elvégzett. 

· Az önkormányzati munkán belül hatékony változások történtek, hetente tartanak kabinetüléseket, ahol egyik legfontosabb téma a képviselő-testületi ülések előterjesztéseinek megtárgyalása. Új struktúrában működik a képviselő-testület abban a tekintetben is, hogy a polgármester, alpolgármester és a kabinetvezető rendszeresen a hivatalban tartózkodik és elérhető. 

· A Polgármesteri Hivatal munkájában tekintetében kiemelendő az új jegyző személye, Dr. Szabó-Schmidt Katalin, véleménye szerint mindenki megelégedésére jó döntést hoztak, amikor őt választották a város jegyzőjének.

· Lényeges változás az elmúlt 3 évben a Martongazda Kft. megjelenése, hiszen ők azok, akik a város üzemeltetéséért, rendben tartásáért felelnek. Véleménye szerint a kezdeti nehézségek után, a Kft. hatékonyan képes Martonvásárét üzemeltetni. 

· Martonvásár mind a víz, mind a csatornaszolgáltatást a Fejérvíz Zrt. végzi, az átállással megjelenő problémák megoldása érdekében a Zrt. folyamatos ügyfélszolgálatot tart a tűzoltószertárban. 

· Régi ígéret volt a közétkeztetés helyi megoldása, a közétkeztetést a Postakocsi Étteremben biztosítják. A gyermekek étkeztetése már az új jogszabály szerint történik. A reformkonyha bevezetése megtörtént, az új ízek, ízesítések még kissé szokatlanok a gyermekek számára, de sokkal egészségesebb táplálkozást biztosítanak.

· A BBKözpont működésével mindenki megismerkedhetett, munkájukat ezúton is köszöni.
· A tankerületi iskolák átadása állami feladatok megszervezését jelenti, természetesen a folyamat az önkormányzat együttműködésével, tevékeny részvételével történt. 

· A járási hivatal épületének belső átalakítása folyamatos, reményei szerint az épület külső átalakítása a nyár végéig megtörténik. 

· Összességében hatékonyabb, városias típusú működés történik a régi un. falusias típusú működés helyett. 

· Városgazdálkodás

· 2010-2014. évben a város gazdálkodásának a stabilizálása fő szempont volt,  2010-ben 1,5 milliárd forint adóssággal vették át a városvezetést. 2014. évre 350 millió forint többlet keletkezett a megspórolt fejlesztési forrásból és szabad pénzmaradványból. 

· 2010-2014. között 1 milliárd forint értékű fejlesztési és pályázati pénzt tudhatott magáénak a város, jelenleg is vannak beadott pályázatok, melynek eredménye még várat magára. Az elért eredmények mindegyikében szükség volt a városvezetés, a magyar kormány és az országgyűlési képviselő együttműködésére. Ezúton is köszönetét fejezte ki Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úrnak Martonvásárnak nyújtott segítségéért. 
· Költségvetés-bevételek

· 2010-14 között a főösszegek a fejlesztési forrásokkal jelentősen megnőttek, de a működési költségek továbbra is szűkösek.

· Az SZJA és a gépjármű adó jelentős része már nem kerül az önkormányzathoz, a lakossági befizetések alacsonyak. Az iparűzési adóbevételek szerint a város a legmagasabb kategóriában van. Az iparűzési adóbevételeket a válság ellenére növelni tudta az önkormányzat, a beszedés hatékonyságát javították. Cél, további vállalkozások Martonvásárra vonzása, munkahelyek teremtése, ehhez kiszámítható környezet, együttműködő, támogató helyi közösségek és alkalmas területek kellenek.

· Költségvetés-kiadások

·  A költségvetési kiadások a kistérség költségvetésével és a fejlesztési, pályázati forrásokkal együtt értendő. 
· Városfejlesztés-infrastruktúra

· 2010-2014. évben utak, parkolók, járdák, terek kerültek megépítésre ennyi és járda még egy ciklusban sem épült. A Szent László sétány, valamint a Szent László és Brunszvik út gyalogátkelőhelyek építése folyamatban van. Ezen időszakban felújították a Városházát, elkészült a Segítő Szolgálat épülete, családi napközi otthon működik a segítő szolgálatban. Az óvodát két csoporttal bővítették, ugyancsak az óvodában elkészült a játszótér, valamint megtörtént a kazáncsere. Az általános iskolában teljes nyílászáró csere, teraszok szigetelése, gépészeti átalakítás, a bejárat előtti tér és játszótér munkálatai elkészültek. Épül a városban a főtér, Brunszvik-Beethoven Központ, Óvodamúzeum és a Könyvtár. Egyéb fejlesztések 2014-ben: a lakóparkban játszótér kialakítása, a gyermekorvosi rendelő belső felújítása. 
· Városfejlesztés-tervek 2014-2020
· A fő hangsúlyt a gazdaságfejlesztésre, munkahelyteremtésre kell fordítani. Martonvásár intézményfejlesztési prioritásai: az iskola és a művészeti iskola, sportlétesítmények, egészségház fejlesztése, infrastruktúra fejlesztése – út, járda, kamerahálózat – és városszépítés. 
· A felsorolt városfejlesztési tervekről bővebben:
· Új sportcsarnok építése az iskola mellett, a régi torna teremből, két szinten tantermek kialakítása, művészeti iskola elhelyezése a malom épületében, a sportpályán sportöltöző fejlesztése, műfüves pálya építése, az egészségház fejlesztése, ahol gyermekorvos, fogorvos, labor és a védőnők kerülnek elhelyezésre.
· Gazdaságfejlesztés-rendezési terv

· Az Eu-s pénzek elsősorban gazdaságfejlesztésre állnak rendelkezésre, tehát az olyan jellegű beruházásokat, amik az elmúlt négy évben megvalósultak – főtérfejlesztés, kulturális intézmények létrehozatala. Új rendezési tervet kell elfogadni a képviselő-testületnek, elsősorban a martonvásári lakossággal, a városban működő vállalkozókkal kell egyeztetni. A rendezési terv célja egyértelműen az, hogy a gazdasági fejlesztés számára teret, területet biztosítson. Ezek a területek elsősorban az autópálya körül területek lennének, az előrelépéshez a gazdasági feltételeket meg kell teremteni. A fejlesztések jórészt, kizárólag saját bevételekből, illetve ezeknek a bevételeknek a uniós pénzek önrészeként felhasználással történhetnek meg. A rendezési tervet közszemlére, közegyeztetésre bocsátja az önkormányzat, mindenkinek módja, lehetősége lesz véleményezni. Kérte, hogy részletesen tanulmányozzák át a terveket és javaslataikat, észrevételeiket időben tegyék meg. Fontos, hogy közmegegyezésen alapuló fejlesztési koncepciót fogadjanak el, amely a legkevesebb kritikát kapja majd. 
Megköszönte a jelenlévők megtisztelő figyelmét. Megállapította, hogy a képviselő-testületnek az elhangzottakkal kapcsolatban hozzászólást, kérdés, kiegészítést nem tettek, a polgármesteri beszámolót az önkormányzat 2013. évi tevékenységéről, valamint az önkormányzat szervezeti, pénzügyi, gazdasági helyzetéről és kilátásairól; a 2014. évi költségvetési koncepciót, fejlesztési elképzeléseket egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadták. Megállapította továbbá, hogy a meghívott vendégek, jelenlévők az elhangzottakhoz kérdést, hozzászólást nem tettek. 
3. napirendi pont

    Egyebek
Dr. Szabó Tibor: átadta a szót a megjelenteknek. Kérte, hogy hozzászólásaikat, kérdéseiket, javaslataikat tegyék meg.

KÉRDÉSEK, JAVASLATOK, KÉRÉSEK
Pozsonyi Zsolt Martonvásár, Bajcsy-Zs. utcai lakos kérdése: holt tart a krematórium ügye?

Molnár István Martonvásár, Gábor Á. utcai lakos kérdése, kérése: az Ady-Vasvári utcában lakók nevében kéri, hogy a hiányzó járdaszakaszt építsék meg, a járdafelújítást itt is végezzék el, kérte továbbá, hogy a következő járdaépítéskor-felújításkor a Jókai és Széchenyi utcát is vegyék figyelembe.
VADEX Mezőföldi Erdő- és Vadgazdálkodási Zrt., Székesfehérvár képviselőjének kérése a képviselő-testülethez: a Zrt. területén működő szarvas farm területének átminősítés ipari övezetté.  

Szabó Erzsébet Martonvásár, Brunszvik utcai lakos kérése: a MÁV várótermét és környezetét tegyék rendbe, az épületet takarítsák ki. Hiányolja Martonvásáron a gyalogos rendőrök jelenlétét. Jelezte, hogy a CBA üzlet felé rossz a járda. 

Varga József Martonvásár, Béke utcai lakos kérése, észrevétele: nem érti, hogy Martonvásáron miért nincs egészségügyi ügyeleti rendszer, kérte a képviselő-testületet, hogy szervezze meg az orvosi ügyeleti rendszert a városban is. Nehezményezte, hogy a nyári hónapokban a háziorvosok több hetes szabadságon vannak, helyettesítési rendszerben dolgoznak, ezért többször előfordul, hogy délután már nincs orvos a városban. Többször előfordult az is, hogy a rendelési időben sem volt orvos. Sokak nevében fejezete ki elégedetlenségét a helyi egészségüggyel kapcsolatosan.
Gergely Sándor Martonvásár, Szőlőhegyi lakos kérése: a szőlőhegyen elszaporodtak a lopások, rossz a közbiztonság, kérte a rendőrség segítségét.

Farkas Zsuzsanna Martonvásár, Karinthy utcai lakos kérdése: miért nem tapasztalható, hogy a polgárőrség járőrözik a városban?

VÁLASZOK

Dr. Szabó Tibor válasz a krematóriummal feltett kérdésre: a martonvásári polgárok elutasítják a krematórium megépítését, a Képviselő-testület határozatban szintén elutasította, ami jelenleg is érvényben van, de ez sajnos nem önkormányzati, testületi kérdés. A hatályos HÉSZ szerint (2004-2010-es) ipari területen megépíthető a krematórium, az építéshatóság jogerős engedély adott rá, mely érvényes. A Jegyző asszonnyal a vonatkozó törvénymódosítást kezdeményezték, sajnos eredménytelenül. Véleménye szerint a megoldás továbbra is a civil összefogás, amit a Képviselő-testület is támogat. Vadex képviselőjének kérésére adott válasza: a rendezési terv módosítása napirenden van, a testület támogatja az átminősítési kérelmet, ha értelmét látja, konkrét beruházási cél megjelöli a kérelmező. Javasolta a Zrt.-nek ez ügyben a további tárgyalásokat. 
Dr. Sági János rendőrkapitány válaszok: a gyalogos rendőrjárőrt a városközpontba heti három alkalommal biztosítja a rendőrség, ez gyalogos/álló jelenlétet jelent, kivéve abban az esetben, ha egyéb ügy miatt riasztják a posztoló rendőröket. A szőlőheggyel kapcsolatos kérésre elmondta, hogy 2013. évben – adataik szerint – 2 szabálysértés és 1 betörés történt. Tudomása szerint a téli hónapokban lakatlan a szőlőhegy, amennyiben az ott lakók észreveszik, hogy hajléktalanok beköltöztek az üres ingatlanokba, jelezzék, a rendőrség kivonul, megvizsgálja a bejelentést. Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a rendőrségi adatok szerint Martonvásár csökkent a gépkocsi feltörések, lopások, száma. Továbbra is folytatódik az iskolai DADA program. Felvetődött a polgárőrség kérdése is, a polgárőrökkel jó a rendőrség együttműködése, sokat segítettek pld. az útlezárásokkor, a gyalogos forgalom irányításában.
Dr. Szabó Tibor: megköszönte a rendőrkapitány úr válaszait, elmondta, hogy a rendőrség és az önkormányzat között nagyon jó az együttműködés, véleménye szerint azonban a biztonságérzet nem mindig számokban mérhető. 

Martonosi Tamás HPM Plusz Kft.: Martonvásáron a közétkeztetést a Kft. végzi a Postakocsi Vendéglőben. Három intézményre, 700 főre főznek; óvoda, iskola, diákotthon. Tájékoztatta a jelenlévőket az napi ötször ételkiszállítás körülményeiről, módjáról, amit természetesen az ÁNTSZ előírásainak megfelelően végzik. Az étkeztetés beindításakor nagyon sok panasz, észrevétel érkezett, de kaptak javító szándékú kritikákat is a szülőktől. A reformkonyha drasztikus bevezetését enyhítették, fokozatosan kívánnak rátérni az új ízek bevezetésére, ehhez bizottságot hívtak össze, a bizottságban képviselteti magán az óvoda, iskola, diákotthon, valamint az önkormányzat. Tisztában van azzal, hogy 100 százalékosan nem tudnak mindenkinek megfelelni, ezért kérte, hogy problémáikat, javaslataikat, jelezzék személyesen, vagy e-amilen az info@postakocsiétterem.hu címre. 
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola háziorvos válasz: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Forum Martini hasábjain már tájékoztatták a lakosságot az orvosi ügyeleti rendszerről. Az ügyeleti rendszert a TB átalakította, a törvény szerint 20 km-es körzetben kell biztosítani az orvosi ügyeletet, ami Martonvásár esetében adott, hiszen Érden, Ercsiben működik. Felvetődött a helyettesítési rendszer, a háziorvosoknak a kötelező rendelési idő 3 óra, ezzel szemben helyettesítéskor reggel 8.00 órától du. 14.00 óráig történik a helyettesítés. Természetesen előfordul az is, hogy nincs a rendelőben orvos, ez csak azért történhet meg, mert betegekhez kell kimenni. Abban az esetben, ha nincs rendelés, előre tájékozatjuk a lakosságot. 
Dr. Zacher Gábor International Ambulance Zrt. szakmai igazgató: Martonvásáron a International Ambulance Zrt. látja el az orvosi ügyeleti rendszert, célja az elérhetőség és az ügyeleti rendszerben a folyamatos elérhetőség, jelenlét. Elhangzott az a kívánalom, hogy Martonvásáron is alakítson ki a képviselő-testület ügyeleti rendszert, ami érthető, de véleménye szerint nem tartható fenn, hiszen biztosítani kell orvos, nővért, sofőrt, ami anyagilag elég megterhelő lenne az önkormányzat számára. Természetesen szívesen segítenek számszaki adatokkal – költség kimutatás - az önkormányzatnak abban, hogy létrehozzon egy ügyeleti rendszert, de még egyszer hangsúlyozza, hogy a költségek nagyon megterhelik az önkormányzat kasszáját. 
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az orvosi rendelőt fejlesztették olyan eszközökkel, amivel kikerülhető az, hogy szakrendelőben utaztassák a betegeket. (fizikoterápiás kezelés, defibrillátor stb.)
Megköszönte az „Egészségnap”-on résztvevők segítségét, ami véleménye szerint nagyon jól sikerült, reméli folytatása is lesz. 
Dr. Gyulay Gyula: megköszönte az egészségügyben dolgozók munkáját. Véleménye szerint nem éri meg Martonvásár Város Önkormányzatának ügyeleti rendszer fenntartása, 20 km-es körzetben elérhető az orvosi ügyelet. 

Dr. Szabó Tibor: a környékbeli önkormányzatok döntöttek az ügyeleti rendszer változása mellett, ma már nem csak Ercsiből, hanem Érdről is lehet hívni az orvosi ügyeletet, plusz szolgáltatásként Érden gyermekorvosi ügyelet is működik. 

KÉRDÉSEK, HOZZÁSZÓLÁSOK, VÁLASZOK
Lakk Györgyné Martonvásár, Vajda J. utcai lakos: sajnos nagyon rossz tapasztalata volt az Ercsi orvosi ügyelettel kapcsolatban, ezért panaszt kívánt tenni, de a panaszával nem a helyi önkormányzathoz, hanem az ÁNTSZ-hez kell fordulni. 
Varga József Martonvásár, Béke utcai lakos: a képviselő-testület megválasztásakor megbízást kapott a város lakosságától, hogy a lakosság problémáit oldja meg. Véleménye szerint a háziorvosok és az orvosi ügyelettel kapcsolatos felvetésekre nem keresik és nem keresték a megoldást. Martonvásáron az un. régi időben a háziorvosok éjjel-nappal megtalálhatóak, hívhatóak voltak, az orvosi rendszer ma már üzletszerűen működik.

Dr. Jellinek Kinga gyermekorvos: kérte, hogy a közétkeztetés kapcsán a szülők ne keltsenek pánikot, ne jelentsenek az ÁNTSZ-nek valótlanságot.  

Horváth Bálint kérdések:

· a nagyközönség előtt mikor nyit a Postakocsi Vendéglő?

· Dr. Zacher Gábor főorvos úrhoz: véleménye szerint jelent-e veszélyt, illetve egészségkárosodást a lakosságra a krematórium működése?

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő ciklusban járdafelújítás továbbra is lesz, a Vasvári-Ady E. utca kiemelt helyen van.  

Gucsek István: válaszolva a polgárőrséggel kapcsolatos kérdésre elmondta, hogy jelenleg 15 fős tagsággal működik, sajnos ez nem sikertörténet, de reméli, hogy a lemondott elnök helyébe lépő új vezető megszervezi a polgárőrséget. Felvetődött még a CBA előtti járdaépítés kérdése, amit közösen, az önkormányzat és a CBA tulajdonosaival kívánnak felújítani. 
Dr. Zacher Gábor Horváth Bálint kabinetvezető úr kérdésére a krematóriummal kapcsolatban az alábbi választ adta:

· Az a szó az emberekben, hogy krematórium, alapvető, ismert történelmi okok miatt borzasztó negatív érzelmeket szül és ez tökéletesen érthető. Ugyanakkor, amikor ma azt mondjuk, hogy krematórium, akkor nem az elmúlt borzalmakra kell gondolni. Jó példaként említi a Siófok mellett található nagyon szép épületet, ami úgy néz ki, mint egy villa, de valójában krematórium.
· A kabinetvezető úr kérdésére válaszolva, hogy milyen az emisszós (füst és szennyezett levegő) kibocsátása egy ilyen krematóriumnak? Alapvetően olyan környezetszennyezés, ami a lakosságot fenyegetné nincs, hiszen ezeknek az épületeknek nagyon szigorú műszaki szabályok szerint kell működniük, ami azt jelenti, hogy maga az égés termék, nagyon bonyolult szűrő rendszereken keresztül megy át, a szűrők cserés szűrők. A mérési eredmények a krematórium és környékén semmilyen emissziót nem mutatnak, a lakosság egészségi állapotát gyakorlatilag nem fenyegeti, ettől még azonban ezt krematóriumnak hívják, ami természetesen nagyon rossz érzést szül az emberekben. Megérti azon álláspontot a lakosság részéről, hogy tiltakoznak ellene, de szakmailag a véleménye, hogy ha itt a városban felépül a krematórium, ettől szomatikus szempontból senki nem lesz beteg, ez egészen biztos, de lehet, hogy pszichésen sok embert negatív irányba fog érinteni. 
Martonosi Tamás válasza Horváth Bálint kabinetvezető kérdésére, hogy mikor nyit ki a nagyközönség előtt a Postakocsi Vendéglő? Ahogy az épület műszaki állapota engedi, március-április hónapban szeretnék megnyitni az éttermet, ahol kedvező árakon várják a betérő vendégeket. 
Varga Ferenc: a gyalogjárdákkal kapcsolatban elmondta, hogy 24 év alatt nem épült annyi járda, mint ebben a négy évben, de sajnos a gyalogosok nem igazán veszik igénybe, inkább a gépkocsik által használt úton közlekednek. Kérte továbbá a lakosságot, hogy a polgárőrség újra élesztésében vegyenek részt.

Salgó Béla Martonvásár, Petőfi utcai lakos javaslatai: 

- nagyon fontosnak tartja a gyalogjárdák építését, de javasolta, hogy a kutatóintézet sarkán lévő járda ne középen legyen,

- a vasútállomás mellett épülő parkoló kialakításánál ügyeljenek a szabályos gépkocsi forgalom kialakítására,

- a Bercsényi köz járhatóvá tétele, esetleg zúzalékkal feltölteni,
- CBA közlekedését biztosítandó tükör kihelyezése az Ady utcából való kihajtáshoz megkönnyítené. (Az út szélén parkoló teherautók miatt)
Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola kérdése: hol parkoljanak a rendelő betegei, mivel a megállni tilos táblát helyeztek ki a rendelő előtti út sarkára?
Bordásné Judit martonvásári lakos: kérte a közétkeztetést végző Kft. vezetőjétől, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelő számlát biztosítsanak az étkeztetések díjairól. Az étkeztetés lemondás regisztrálása, visszajelzése egyenlőre nem működik, kérte ennek felülvizsgálatát.
A gyalogjárdák építésével kapcsolatban elmondta, hogy nagyon kevés olyan településsel találkozott, ahol az önkormányzatra hárították a megépítését. A legtöbb településen a lakók maguk biztosítják az ingatlanuk előtti járdát, rendben tartásáról gondoskodnak. 

Gucsek István Salgó úr által felvetettekre elmondta, a vasútállomás balra eső területén épül a parkoló, jelen pillanatban építési terület, azért is van most lezárva. Jelen pillanatban az építkezést azért nem folytatják, mert a buszforduló február 1-én kerül át a vasútállomás túlsó oldalára, majd a jelenlegi buszmegálló területét felbontják, átépítik és úgy fogják kialakítani, hogy lehetővé váljon a parkoló terület megközelítése, tervezés szerint egy irányból, jobbra kisívben fordulással. A vasútállomás épülete előtt lesz egy belső körforgalom, parkosított zöld terület. A napokban tárgyaltak a kivitelezővel üzemeltetési kérdésekben és azt az ígéretet kapta – időjárástól függően -, hogy február végéig szeretnék befejezni a munkálatokat. 
Horváth Bálint: a sétáló utca térburkolatának lerakásától függetlenül a gyalogosok továbbra is a kijelölt gyalogátkelőhelyet használják. A Bercsényi köz útjavításával kapcsolatban elmondta, hogy az idei tervben a Bajcsy-Zs. utca egyik fele, az Orgona utca és a Dréher utca között teljes szélességében, új aszfaltburkolatot fog kapni. Az önkormányzat keresi a költségvetési lehetőségeket arra, hogy a további szakasz  is megújuljon, és ezt követően az útfelújítási listában a Bercsényi köz a következő. Megvizsgálják annak lehetőségét, hogy a CBA üzlettől a biztonságos kihajtás érdekében hol, hova lehet tükröt kihelyezni. Az orvosi rendelő előtti parkolónál kihelyezett megállni tilos tábla megszüntetését a közútkezelő nem engedélyezi, nem kívánja parkolóként használandóvá tenni azt a területet. Az előtérben kihelyezésre kerültek térképek, ahol láthatóak a fejlesztési elképzelések, többek között az orvosi rendelő fejlesztésével összefüggő parkoló kialakítása is. Elhangzott továbbá, hogy miért nem a lakók építik a gyalogjárdát ingatlanuk előtt. Az önkormányzat többször is próbálkozott, hogy a lakossággal összefogva építik meg a járdákat, sajnos kevés sikerrel, kezdeményezte a lakosság együttműködését a jövőben a gyalogjárdák megépítésével kapcsolatos probléma megoldására.  
Dr. Szabó Tibor: örömmel tájékoztatta a jelenlévőket, hogy volt már arra is példa a Szent László úton, hogy egy három gyermekes család, saját forrásból az ingatlana előtt járdát építette, bízik- és továbbra is bízik abban, hogy mások is példát vesznek.
Martonosi Tamás: a közétkeztetést lemondani a szülőknek már megadott telefonon, de 11.00 óráig lehet, amennyiben szükség a telefonszámot kiragasztják az iskola és a postakocsi vendéglő ajtajára is. A számlázási rend úgy történik, hogy a térítési díjakat szeretnék előre beszedni a szülőktől, tehát január hónapban a februári térítési díjakat szeretnék beszedni, a hátralékokat, illetve a jóváírást tehát egy hónappal később realizálják. 
Salamon Ferencné: elismerését és köszönetét fejezte ki a képviselő-testület felé azért a hatalmas munkáért, amit a városban végeznek, 50 éve él Martonvásáron és nem tapasztalt még ekkora volumenű beruházásokat.

Dr. Szabó Tibor: a maga, valamint a képviselő-testület nevében megköszönte Salamon Ferencé Erzsikének a hozzászólását, jól esett az elismerés, szívesen dolgoznak a városért. Megköszönte továbbá a megjelenteknek, hogy részvételükkel megtisztelték a közmeghallgatást. Minden egyes hozzászólás, ami elhangzott, építő jellegű volt, a testület nevében továbbiakban is kéri, hogy tegyenek javaslatokat, jobbító szándékú kritikákat munkájukhoz és úgy gondolja, hogy a következő öt évet is ilyen sikerrel tudják majd zárni. Hivatalosan a képviselő-testület ülését 20.10 órakor bezárta.
k.m.f.
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