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Tárgy: Tájékoztatás – TRT egyszerűsített eljárás keretében történő módosítása
HIRDETMÉNY

A 95/2024. (III.25.) Képviselő-testületi határozat alapján Martonvásár Város Önkormányzata megkezdte a város településrendezési eszközeinek egyszerűsített eljárás keretében történő módosítását. A cél az M7 autópálya fejlesztése és az ehhez kapcsolódó szabályozási paraméterek módosítása.
A módosítás munkaközi anyaga elkészült, megtekinthető elektronikusan a https://martonvasar.hu/2025-03-03/hirdetmeny-hesz-modositasrol
weboldalon az önkormányzati honlapon, az E-TÉR felületen vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal Városmenedzsment irodájában.

A tervekkel kapcsolatban a partnerek a véleményezési szakaszban javaslatot, észrevételt tehetnek, valamint véleményt nyilváníthatnak. 

A partnerségi véleménynyilvánítás határideje: 2025. március 3-tól – 2025. március 14-ig.

Javaslatot, észrevételt tenni a megadott véleményezési határidőben az elkészült tervezettel kapcsolatban a polgármesterhez címzett, írásban benyújtott, szövegszerű, indoklással ellátott észrevételben lehet.

Kérjük, hogy a településrendezési terv módosításával kapcsolatos véleményüket Martonvásár Város Önkormányzatának címezve az onkormanyzat@martonvasar.hu e-mail címre, vagy a 2462 Martonvásár, Budai út 13. postacímre küldjék meg legkésőbb 2025. március 14-ig.

Martonvásár, 2025. március 3.



 















Horváth Bálint
  polgármester
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