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Ikt.sz.: 260-5/2013.

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Szociális és Egészségügyi  Bizottsága

5. számú

J e g y z ő k ö n y v e

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2013. március 12-én megtartott üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2013. március 12-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Geróts terme

Az ülés kezdési időpontja: 18.00 óra

Az ülésen megjelentek: Dr. Gyulay Gyula  elnök

                                         Farkas Erzsébet   bizottsági tag

                                         Nemes József      bizottsági tag


    Dr. Simon Endre  bizottsági tag

                                         Pályi Judit            bizottsági tag

Meghívottak: Dr. Szabó Tibor polgármester
                       Gucsek István   alpolgármester



  Dr. Szabó-Schmidt Katalin jegyző



  Bíró László pénzügyi osztályvezető



  Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető



  Tóth Zoltán műszaki osztályvezető



  Dohárszky István Martongazda Kft. ügyvezető

                       Pfiffer Zsuzsanna BBKözpont igazgató

                       Dr. Cseke László könyvvizsgáló



  VÜB tagjai



  PGB tagjai



  OKIS Bizottság tagjai

Dr. Gyulay Gyula elnök: köszöntötte a SZEB ülésén megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő bizottsági tag az ülésen megjelent. Javaslatot tett a napirendi pontokra, a jegyzőkönyv hitelesítőre Nemes József, valamint a jegyzőkönyvvezetőre, Provoda Józsefné személyében. Megállapította, hogy a bizottság, egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

40/2013. (III. 12.) határozata

napirendi pontok

1.) Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:
1.) Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének előkészítésére

2.) Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének elfogadása 

3.) Egyebek
A határozat végrehajtásáért felelős: elnök

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal
Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

41/2013. (III. 12.) határozata

Jegyzőkönyvvezető, hitelesítő
Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítésre Nemes József, jegyzőkönyv vezetésére Provoda Józsefné személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: elnök

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal
1. napirendi pont

    Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési 

    rendeletének előkészítésére

Dr. Szabó Tibor: köszöntötte az ülésen megjelent Dr. Cseke László könyvvizsgáló urat. Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésével kapcsolatban elmondta:

- Mindenekelőtt örömmel állapítható meg, hogy Martonvásár Város életében még soha nem fordult elő, hogy egy év alatt több mint 1,1 milliárd Ft fejlesztést tervezhessen, illetve valósíthasson meg, továbbá, hogy közel 566 millió Ft adósságállománytól mentesítsék, ez ugyanakkor nagy felelősséget jelent, főként a fejlesztések megvalósítás során, de komoly kihívás a bankkal történő megegyezés, a kötvénytőke maradvány városunknak leginkább megfelelő pozícióba helyezésének tekintetében.

- A kormánytól kapott 500 millió Ft felhasználása kapcsán kötött megállapodásban szereplő határidő 2014. június 30-ig szóló módosítását kezdeményeztük Tállai András, önkormányzatokért felelős államtitkárnál, hiszen a tervezési és közbeszerzési eljárások miatt ez év végéig történő befejezés nem lehetséges minden projekt tekintetében.

- A 2013. évi költségvetés végrehajtásának minden pillanatában gondolni kell arra, hogy a 2014. évet nagy összegű tartalékkal kell nyitni, április hótól olyan gazdálkodási intézkedés kerül kiadásra, amely a közvetlen felelősséget e téren még hangsúlyosabbá teszi, valamint a jelenlegi kötelezettségvállalási mozgásteret leszűkíti. 

- A költségvetési rendelet bevételi és kiadási előirányzatait meg kell bontani kötelező, önként vállalt, valamint államigazgatási feladatokra. E megbontást egész évben követni, módosítani szükséges, melyhez a számviteli hátteret is biztosítani kell, újra megsokszorozva, bonyolítva ezzel a gazdasági események nyilvántartását is. 

- A szociális juttatások növelése kapcsán elhangzott bizottsági kezdeményezés a költségvetési rendeletbe 1.882 E Ft összeggel beépítésre került, a KLIK által fenntartott iskolák működési támogatásának konkrét meghatározása, ezzel a koncepcióhoz képest történő csökkentése, a külterületi lakosok után pótlólag megállapított normatíva beépítése, általános tartalék képzése, a fejlesztési és pályázati döntéseink megjelenítése, részletezése, valamint a konszolidált kötvénytőke törlesztés a költségvetés struktúrájának megfelelően a költségvetésben szerepel. 

- A rendelet továbbra sem tartalmaz köztisztviselőinket érintő bérelem változást, növekedést.

- Az önkormányzati költségvetési rendeletben be kell mutatni a költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatokat.

- Az intézményvezetőkkel a költségvetési rendelettervezet egyeztetése megtörtént, egyetértésüket részterveiken aláírásukkal erősítették meg.

Kuna Ferenc: kérdése, mi az oka, hogy a 2. napirendi pontban gyakorlatilag ugyanazt tárgyalják, mint az 1.) napirendi pontban?

Bíró László: a helyi önkormányzatok évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadása előtt határozatban állapítják meg  az adósságot keletkeztető ügyleteikből eredő fizetési kötelezettségeiknek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. 

Dr. Cseke László: a képviselő-testület elé terjesztett rendelet-tervezet megfelel a megváltozott jogszabályi előírásoknak, valamint tartalmában és szerkezetében ennek megfelelően készült, a rendeletet elfogadásra javasolja. 

Nemes József: megköszönte az előző bizottsági üléseken kért átvezetések megtörténtét, kérte, hogy készüljön el egy táblázat, ami széttagolja az oktatási intézményeknek az állam által az önkormányzattól átvett eszközeinek költségvonzatát. 

Dr. Gyulay Gyula: megköszönte a szociális juttatásokra fordítandó éves költségvetés 1,8 millió forint összegű kiegészítését.

Dr. Gyulay Gyula: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a SZEB egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

42/2013. (III. 12.) határozata
Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. évi költségvetési rendeletének előkészítésére

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének előkészítéséről szóló előterjesztést a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: elnök

A határozat végrehajtásának határideje: soron következő testületi ülés 

2. napirendi pont

    Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének 

    elfogadása

Dr. Szabó Tibor: visszahivatkozva az előzőekben elmondottakra, a rendeletalkotás beterjesztési és tárgyalási eljárásának jelenlegi része már nem tartalmazza az intézményvezetők, valamint az önkormányzati tulajdonú társaságok ügyvezetőinek együttműködésével készült, kétszer tárgyalt és konszenzussal elfogadott költségvetési koncepcióban szereplő alapelveket. A 3 fejezetbe és 14 paragrafusba szerkesztett költségvetési rendelet-tervezet az előírásoknak megfelelő tartalommal készült, természetesen aktualizálva, illetve az indokolt mellékletekkel kiegészítve azt. Az első fejezet az önkormányzati költségvetés fő és rész összegeiről rendelkezik, hivatkozva a mellékletekre. Továbbá rendelkezik a költségvetési szervek címrendjéről, illetve a likviditási problémákat időlegesen kezelő likviditási hitelről, felvételének módjáról, ha évközben további hitel bevonására lenne szükség. Rendelkezik a költségvetés finanszírozását segítő likviditási tervről, a költségvetési előirányzatok betartásáról, az esetleges időközi eltérések engedélyezésének hatásköri megosztásáról, a pénzforgalom rendjéről. Összességében röviden összefogja és strukturálja a költségvetést, de egyben tájékoztat is a törvényes gazdálkodás kereteiről. A második fejezet a költségvetés teljesítésének alapvetéseiről rendelkezik, melyen belül a polgármesteri hatáskörű tartalék előirányzatról, a cél jellegű és pótelőirányzatok polgármester hatáskörében történő felhasználásról, a kötelezettségvállalás és utalványozás rendjéről, a létszám és bérgazdálkodásról, valamint a felhalmozási kiadások teljesítésének rendjéről, kereteiről rendelkezik, szabályozza az új elemi költségvetés készítés rendjét, az átadott pénzeszközök számadási kötelezettségét is. A harmadik fejezet az előirányzat változtatások szabályait rögzíti, ahol is meghatározza a módosítások minimum számát és határidejét, a polgármesteri hatáskörben történő módosítások rendjét. Kérte a bizottságokat, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetet fogadják el.
Varga Ferenc: a beruházások között nem találja a útépítési, felújítási munkálatokra beállított összeget.

Bíró László: az útépítésekre, felújításokra tervezett összeget a 6. számú melléklet tartalmazza. 

Varga Ferenc: a pályázatok között, a 11. számú mellékletben nincs feltüntetve a naperőmű beruházáshoz szükséges önrész.

Bíró László: a naperőmű beruházáshoz pályázat-, tanulmány készítésére, saját erőként tervezett összeget az 5. számú melléklet 25. sora tartalmazza. 

Horváth Bálint: a naperőmű beruházáshoz beadott pályázatról még befogadó nyilatkozat sem érkezett az önkormányzat részére.

Varga Ferenc: a pályázathoz szükséges 30 millió forintos önrész hol került tervezésre, miből fizeti ki az önkormányzat?

Horváth Bálint: a 30 millió forintos önrészt az általános tartalék terhére tervezték.

Dr. Gyulay Gyula: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a SZEB egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

43/2013. (III. 12.) határozata
Martonvásár Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi  Bizottsága az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletét a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: elnök

A határozat végrehajtásának határideje: soron következő testületi ülés
Dr. Gyulay Gyula: megállapította, hogy az egyebek napirendi ponthoz hozzászólás, javaslat nem hangzott el, megköszönte a bizottsági tagok munkáját, a jelenlévők részvételét és a SZEB ülését 18.55 órakor bezárta.

k.m.f.

Dr. Gyulay Gyula 






     Nemes József
     elnök







jegyzőkönyv hitelesítő
Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető
Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2013. március 12-én megtartott üléséről

Készítette Provoda Józsefné jegyzőkönyvvezető


