2011. július 28-i rendkívüli ülés jegyzőkönyve




Készült:
a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2011. július 28-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: 
Martonvásár Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Geróts terme
Az ülés kezdési időpontja: 8 óra

Az ülésen megjelentek: 

Boriszov Zoltán
Baracska polgármestere

Ónody Miklós
Ráckeresztúr polgármestere

Dr. Szabó Tibor
Martonvásár polgármestere
Tóth Béla 
Gyúró polgármestere

Bíró László
Martonvásár PH pénzügyi osztályvezető
Cserményi Hajnalka
Martonvásár PH pénzügyi előadó
Miklósné Pető Rita 
Martonvásár PH szervezési osztályvezető
Dr. Szabó Tibor, a tanács elnöke üdvözli a megjelenteket, bejelenti Juhász Csaba, Tordas és Szabó Tamás, Ercsi polgármestereinek távollétét. Megállapítja az ülés határozatképességét, ismerteti és szavazásra bocsátja az előterjesztett napirendet. Felkéri Ónody Miklóst, Ráckeresztúr polgármesterét előterjesztése ismertetésére.
Ónody Miklós rövid kiegészítést fűz az előterjesztéshez, ill. az ügy előzményeihez. Elmondja, hogy megelégedésére szolgál, hogy sikerült az óvodabővítési folyamat hivatalos eljárását szabályszerűen, a törvényi előírásoknak megfelelően és határidőre lebonyolítani. A második fordulós szakértő kijelölése, az új szakvélemény, valamint a szükséges testületi határozatok rendben elkészültek. Ezek alapján kéri a tanács tagjait, hogy támogassák az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  
Dr. Szabó Tibor úgy véli, hogy a két nap alatt lefolytatott gyorsított eljárás alapján nincs akadálya annak, hogy a határozatban rögzített feltételek mellett elfogadják Ráckeresztúr tervezett csoportbővítését. Kéri a megjelent döntéshozókat, hogy hozzák meg ezzel kapcsolatos határozatukat. Megállapítja, hogy a tanács tagjai 4 igen szavazattal elfogadták az alábbi határozatot. 
Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás

109/2011 (VII.28.) sz. határozata

6. csoport létrehozásáról a Szent László Regionális Óvoda Mosoly Tagóvodájában

A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás tanácsa megerősítve a Szent László Regionális Óvoda Mosoly Tagóvodáját érintő, csoportszám bővítés és alapító okirat módosítása tárgyában hozott 93/2011 (V.31.) és 94/2011 (V.31.) sz. határozatait, hozzájárul ahhoz, hogy a tagóvoda 6. csoportja a megismételt szakértői véleménynek megfelelően, ideiglenesen a tagóvoda működő telephelyén (Ráckeresztúr, Korniss u. 25.) kezdje meg működését a 2011/2012-es nevelési évtől, azzal a feltétellel, hogy minden ezzel összefüggésben felmerülő költséget, felelősséget Ráckeresztúr Önkormányzata vállal. 

A határozat végrehajtásáért felelős: 
Ráckeresztúr képviselő-testülete, polgármestere, jegyzője

A határozat végrehajtásának határideje: 
folyamatos

Dr. Szabó Tibor kérdésére, hogy van-e „Egyéb” napirend címen tárgyalandó előterjesztése a jelenlevőknek, nemleges választ kapott. Ezért megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

K.m.f


Dr. Szabó Tibor
Boriszov Zoltán
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