Jegyzőkönyv

a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás 

2011. május 31-i üléséről





Készült:
a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2011. május 31-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Martonvásár Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Geróts terme
Az ülés kezdési időpontja: 11:30-kor
Az ülésen megjelentek: 

Dr. Szabó Tibor
Martonvásár polgármestere
Juhász Csaba
Tordas polgármestere

Tóth Béla

Gyúró polgármestere

Paulovics József
Ráckeresztúr tanácsnoka
Szabó Tamás
Ercsi polgármestere
Dr. Koltai Gábor
Martonvásár jegyzője

Dr. Hekman Tibor
Ráckeresztúr jegyzője
Némethné Keszthelyi Andrea
intézményvezető

Baki Bálintné
tagóvoda vezető

Bíró László
Martonvásár Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi Osztályvezetője

Kedves Tünde
Kistérségi Szolgáltató Iroda vezetője

Az ülés vezetője Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Hiányzik Szabó Tamás, Ercsi Város polgármestere. Az ülés jegyzőkönyvvezetője Kedves Tünde irodavezető.
Napirend előtt:
Dr. Szabó Tibor a Társulás elnöke: ismertette a tárgyalni javasolt napirendi pontokat. 
Javasolt, tárgyalt napirendi pontok:

1. 
Szent László Regionális Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő: Dr. Szabó Tibor

Dr. Szabó Tibor elnök: Jelenlévők egyetértése esetén javasolta a tervezett napirendek elfogadását. Kérte a Tanács tagjait, hogy jelezzék észrevételeiket a napirendi pontokkal kapcsolatban.

A Tanácsot felkérte, hogy szavazzanak a tárgyalni kívánt napirendek elfogadásáról.

A szavazásban résztvevő Társulási tagok száma 5 fő.

A Társulási Tanács 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta az ülés javasolt napirendjét.
Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás tanácsának
92/2011(V.31.) sz. határozata
a tárgyalt napirendekről
A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:
1. 
Szent László Regionális Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő: Dr. Szabó Tibor
A határozat végrehajtásáért felel: 
elnök, iroda
A határozat végrehajtásának határideje:
azonnal
Napirendi pontok tárgyalása:

1. napirendi pont: A Szent László Regionális Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Felvezette az előterjesztést, átadta a szót az előterjesztő intézményvezetőnek. 
Némethné Keszthelyi Andrea intézményvezető: Tájékoztatta a Társulási Tanácsot arról, hogy a Szent László Regionális Óvoda Mosoly Tagóvodájában egy csoporttal történő bővítés szükséges, hivatkozva Ráckeresztúr Község Önkormányzatának 220/2011. (V.30.) KT sz. határozatában foglaltakra. A testület 150 főre emelte az óvodai férőhelyek számát. Az újabb csoport elhelyezésének biztosításáról Ráckeresztúr Önkormányzata gondoskodik. A várhatónál nagyobb mértékben növekedett a beiratkozott gyermekek létszáma. A mai rendkívüli ülés indoka, hogy a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § alapján fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, ezt pedig a jogszabály alapján adott év májusának utolsó munkanapjáig hozhatja meg.
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Megköszönte intézményvezetőnek a tájékoztatást. Átadta a szót Paulovics Józsefnek.
Paulovics József, Ráckeresztúr tanácsnoka: A beiratozott gyermekek létszáma megnövekedett. Fontosnak tartja a gyermeklétszám megtartását a településen. A képviselő-testület döntésének megfelelően a 6. óvodai csoport kialakításához szükséges anyagi fedezetet biztosítja: helyiség, berendezés. Normatívát a Társuláson keresztül igényelnék le. Amennyiben szükséges a kezdeményezést további iratokkal alátámasztani, annak beszerzéséről gondoskodik, például szülői egyetértési nyilatkozatok.
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Kérte a jegyző kollégákat, fejtsék ki véleményüket a témával kapcsolatban, illetve hozható-e ilyen irányú döntés.
Dr. Koltai Gábor, Martonvásár jegyzője: Véleménye szerint átszervezés, előzetes véleményeztetés lefolytatása szükséges. Közoktatási szakértő bevonása szükséges, a megyei önkormányzat szakértőjének véleményét is be kell szerezni. Tehát oktatási hivatallal, önkormányzattal egyeztetést, véleményezési eljárást kell lefolytatni, a szülői munkaközösség és a pedagógusok véleményét is be kell szerezni és a közoktatási szakértő állásfoglalása is szükséges május 31-ig.
Dr. Hekman Tibor, Ráckeresztúr jegyzője Véleménye szerint átszervezés nem igényel egyeztetést, fenntartói döntés a következő jogszabályhelyek alapján: a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37/B (5) bekezdése, a 103. § (11) bekezdése, illetve a 121 § (1) bekezdés 15.)pontja alapján. Kérte a T. Tanácsot a ráckeresztúri kezdeményezés támogatására.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: További hozzászólás? Átadta a szót Szabó Tamás polgármesternek.

Szabó Tamás, Ercsi polgármestere: Támogatja a kezdeményezést, de vannak kételyei. Dr. Koltai jegyző úr elmondása alapján értelmezte településének hivatala is az ilyen irányú kezdeményezés menetét. Adott épület  alkalmas-e a gyermekek befogadására? Ezt szakértőnek kell véleményezni. A szülők egyetértésére is célszerű lenne. Kérdés, amennyiben megszavazza a Társulás, azt követően mi történik? Amennyiben nem 


igényelhető normatíva, ki fogja finanszírozni a három új munkavállaló bérét? Sem a település, sem a társulás nem képes rá.
Tóth Béla, Gyúró polgármestere: Miért nem merült fel korábban a megnövekedett gyermeklétszám? Már két hónappal ezelőtt ismerni kellett volna a létszámadatokat. Abban az esetben támogatja az alapító okirat módosítását, amennyiben Ráckeresztúr felvállalja a kockázatot, amit a kezdeményezés bizonytalansága rejt.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Osztja két kollégája véleményét. Kétséges, hogy jogszerű-e a Tanács döntése. Martonvásár esetén is - Szabó Tamással egyetértve - le kellett folytatni a véleményezési eljárást. Nem szeretne kerékkötője lenni a javaslatnak, amennyiben Ráckeresztúr biztosítja a fedezetet, akkor támogatni fogja.
Paulovics József, Ráckeresztúr tanácsnoka: Vállalja települése a fedezet biztosítását akár a Társuláson belül, akár kívül.
Dr. Hekman Tibor, Ráckeresztúr jegyzője: A fenntartóváltásról szintén május 31-ig kell döntést hozni.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Nyilatkozzon a település a jogszerűtlen döntés következményeinek felvállalásáról és az anyagi fedezet biztosításáról.
Paulovics József, Ráckeresztúr tanácsnoka: Vállalja a nyilatkozattételt, a szükséges dokumentumok beszerzését.
Szabó Tamás, Ercsi polgármestere: Szerencsétlen a kezdeményezés előkészítettsége, de amennyiben a település képes a megoldásra, tegye.
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Amennyiben a település a dokumentumokat a mai nappal rendelkezésre tudja bocsátani, akkor a Társulási döntés mellé csatolni fogják.
Dr. Hekman Tibor, Ráckeresztúr jegyzője: Tóth Béla polgármester hozzászólására reagálva, a gyermeklétszám ismert volt, de azt nem lehetett előre látni, hogy a szülő hova íratja be a gyermekét. A beiratkozást követően, két héttel ezelőtt derüli ki, hogy csoportbővítésre lesz szükség. A dokumentumok beszerzésére, a véleményezési eljárás lefolytatására egy hónappal ezelőtt sem volt lehetőség, ennek ellenére Ráckeresztúr magára vállalja a kezdeményezés valamennyi következményét.
Baki Bálintné, tagóvoda vezető: 50 gyermek iratkozott be, a községbe folyamatos a beköltözés, még május 26-án is 3 újabb gyermeket írattak be. Nem volt előre látható a létszámnövekedés mértéke.

Némethné Keszthelyi Andrea, intézményvezető: Dr. Hekman jegyző úr hozzászólására reagálva, az átszervezés fedezete nem áll jelenleg rendelkezésre. Kérte a T. Tanácsot, hogy a döntés meghozatalakor legyen figyelemmel a normatíva igénylés július 15-i határidejére. Ezen időpont miatt nem terjeszthette a Tanács elé a javaslatot július utolsó napján. Az Államkincstárral egyeztetve a határidő május 31.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: További hozzászólás? Paulovics úrnak átadta a szót.

Paulovics József, Ráckeresztúr tanácsnoka: A jövőben nem kerül a Társulási Tanács elé szervezetlenül javaslat.
Bíró László, gazdasági szakértő: Kérte a két intézményvezetőt, hogy a Társulás költségvetésének módosításához szolgáltassanak adatokat arra vonatkozóan, hogy a három új munkavállaló milyen besorolású lesz várhatóan, a gyermekek létszámáról pedig a normatíva igénylés érdekében. 
Némethné Keszthelyi Andrea intézményvezető: Az adatszolgáltatás előkészítése folyamatban van, természetesen megküldi.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Megköszönte a hozzászólásokat, további észrevétel hiányában szavazásra tette fel a két javaslatot.
A szavazásban résztvevő Tanácsi Tagok száma 5 fő.

A Tanács 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:
Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás

93/2011 (V.31.) sz. határozata

A Szent László Regionális Óvoda Mosoly Tagóvodájának létszámbővítéséről

A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa azzal a feltétellel fogadja el a Szent László Regionális Óvoda 2007. június 21. napján kiadott, többször módosított Alapító Okiratának – ráckeresztúri tagóvoda csoportszámának növelése miatti –, a jogszabályban előírt véleményezéseket követő  módosítását, hogy Ráckeresztúr Önkormányzata vállalja, hogy mindenkor fedezi a közalkalmazotti létszámnövekedés miatt felmerülő – normatívát meghaladó összegű - személyi jellegű ráfordításokat.

A határozat végrehajtásáért felelős: 
elnök, Ráckeresztúr polgármestere, irodavezető
A határozat végrehajtásának határideje: 
folyamatos

A szavazásban résztvevő Tanácsi Tagok száma 5 fő.

A Tanács 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:

Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás

94/2011 (V.31.) sz. határozata

A Szent László Regionális Óvoda Alapító Okiratának módosításáról

A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Szent László Regionális Óvoda 2007. június 21. napján kiadott, többször módosított Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja, mely a XI. sz. módosítás:

I.

1. Az Alapító okirat a telephelyek körében akként módosul, hogy a telephelyek felsorolása a 2465 Ráckeresztúr, Kossuth L. u. 19. sz. alatti telephellyel bővül.

2. Az Alapító okirat a felvehető maximális gyermeklétszám tekintetében 430 főről 450 főre módosul.

3. Az Alapító Okiratban a szakfeladatok listája kiegészül a 856011 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenységgel.

4. A Társulási Tanács az Alapító okirat egyéb pontjait nem módosítja, azok változatlanul kötelező érvényűek.

II.

A Tanács az Alapító okiratot 2011. augusztus 31-i hatállyal módosítja.

III.

A Társulás tanácsa a Szent László Regionális Óvoda Alapító okiratát az I. pont szerinti módosítással az 1. sz. mellékletben foglalt tartalommal egységes szerkezetbe foglalja, és felhatalmazza a Tanács elnökét annak kiadására.

IV.

A Társulás tanácsa felhatalmazza a Társulás Elnökét, hogy a Szent László Regionális Óvoda módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a Magyar Államkincstár Közép-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére küldje meg, és kérje az adatváltozás 2011. augusztus 31-i hatályú törzskönyvi bejegyzését.

A határozat végrehajtásáért felelős: 
elnök, irodavezető
A határozat végrehajtásának határideje: 
azonnal

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: A napirend végéhez értek, az ülést lezárta. Megkérdezte van-e egyéb hozzászólása a jelenlévőknek. Átadta a szót az irodavezetőnek.

Kedves Tünde, irodavezető: A Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkársága által az országos közfoglalkoztatási program keretében meghirdetett parlagfű elleni védekezés tárgyában kiírt meghívásos pályázati felhíváson való részvételről szükséges lenne a Társulási Tanácsnak döntést hozni. Rövid a reagálási határidő, későn érkezett a felhívás.
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Ismételten megnyitotta az ülést. Javasolta, hogy az ülés napirendjei közé kerüljön felvételre a parlagfű elleni védekezés tárgyában kiírt meghívásos pályázati felhíváson való részvétel tárgyalása. Szavazásra tette fel a módosító javaslatot.

A szavazásban résztvevő Tanácsi Tagok száma 5 fő.

A Tanács 5 igen szavazattal,egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:

Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás tanácsának
95/2011. (V.31.) sz. határozata 
a tárgyalt napirendekről 
A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa tárgyalt napirendjei közé felveszi az alábbi előterjesztést: 

2. Az országos közfoglalkoztatási program keretében meghirdetett parlagfű elleni védekezés tárgyában kiírt pályázaton való részvétel
Előterjesztő: Kedves Tünde
A határozat végrehajtásáért felel: 
elnök, irodavezető
A határozat végrehajtásának határideje:
azonnal
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Felkérte irodavezetőt, ismertesse a pályázat feltételeit.
Kedves Tünde, irodavezető: A pályázat benyújtási határideje 2011.06.03. 45 közmunkás napi 6 órás foglalkoztatására nyílik lehetőség. A program időtartama 2 hónap. A programot a helyi egészségvédő civil szervezetekkel együttműködve kell tervezni, és minél nagyobb számban szükséges roma munkanélküliek bevonása. A támogatott foglalkoztatás időszakában egy alkalommal parlagfű elleni akciónapot kell szervezni 
- az önkéntesség éve keretében - a lakosság bevonásával. Az akciónap forgatókönyvét, és a tervezett programokhoz kapcsolódó médiaterv rövid leírását kéri a pályázat. Szükséges szakmai program készítése, a mentesítendő területek térképvázlata mellékelendő. Szükséges a brigádvezető, programvezetők létszáma, melyek szintén közfoglalkoztatás keretében látják el feladatukat. A táppénzes időszakokat a program nem támogatja. Továbbá szükséges a program költségvetésének elkészítése és szakmai indoklása. További pályázati feltétel legalább 20 fő foglalkoztatása. A településekkel történt egyeztetés értelmében Baracska jelezte részvételi szándékát és 6 fő foglalkoztatását. A pályázati anyag összeállításához szükséges a következő információk ismerete: mely település vesz részt, hány főt kíván foglalkoztatni, az adott településen ki fogja össze a programot, ki látja el az adminisztratív teendőket a program megvalósításában. Továbbá szükségesek a területek térképvázlatai, a civil szervezetekkel kötött megállapodások, hogy a szakmai programot, illetve a tételes költségvetést el tudjuk készíteni. Minderre 48 óra áll rendelkezésre. Kérem, a T. Tanácsot fogalmazza meg álláspontját a pályázaton való részvétellel kapcsolatban.
Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Megköszönte a tájékoztatót. Hozzászólás?
Boriszov Zoltán, Baracska polgármestere: 6 főt tudna foglalkoztatni, de 20 főt nem. Amennyiben más település nem veszt, természetesen nem tartja fenn szándékát.

Bíró László, gazdasági szakértő: Amennyiben rendelkezésre állnak az információk településenként, nincs akadálya a költségvetés összeállításának június 2-án. Felhívta jelenlévők figyelmét az önrész biztosítására, illetve arra, hogy a táppénzes időszakok nem támogatott költségek. Továbbá a pályázat pénzügyi elszámolása egzakt, az adott időszakban a kijelölt kolléga munkaidejét teljes mértékben ki fogja tölteni. Településenként szükséges vezetni az adminisztrációt. Tehát munkavállalót kell a feladathoz biztosítani.

Dr. Szabó Tibor, a Tanács elnöke: Szavazásra tette fel a javaslatot egyéb hozzászólás hiányában.

A szavazásban résztvevő Tanácsi Tagok száma 5 fő.

A Tanács 5 igen szavazattal,egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:

Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás tanácsának

96/2011(V.31.)
Az országos közfoglalkoztatási program keretében meghirdetett parlagfű elleni védekezés tárgyában kiírt pályázaton való részvételről
A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkársága által az országos közfoglalkoztatási program keretében meghirdetett parlagfű elleni védekezés tárgyában kiírt meghívásos pályázati felhívással nem kíván élni, tekintettel arra, hogy a pályázat feltételeit a Társulás, illetve települései nem tudják teljesíteni. 
A határozat végrehajtásáért felelős: 
elnök, irodavezető

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal
Napirend után:

Dr. Szabó Tibor, a Társulás elnöke: Lezárta a Tanács ülését. 
K.m.f


Dr. Szabó Tibor
Boriszov Zoltán

elnök
hitelesítő
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